

## 安徽新闻简讯

安徽省金寨县法轮功学员刘金莘面临被非法开庭

法轮功学员刘金莘，女，68岁，安徽省金寨县梅山水电站退休职工。二零二一年因送大法真相资料，刘金莘被不明真相人举报，被金寨县公安局国保大队长李永和、陈浩等多人绑架到梅山派出所，被构陷治安拘留半个月。半年后刘金莘又被非法起诉到本市（六安市）霍山县检察院、法院。近日获悉，当局将在二零二二年四月十三日上午8点30分在霍山法院非法开庭。

安徽阜阳市颍东区海姓、张姓法轮功学员被绑架

二零二二年三月三十一日，安徽阜阳市颍东区海姓、张姓法轮功学员在阜阳市颍上县谢桥发真相资料时，被颍上县谢桥派出所警察绑架。当天，谢桥派出所、颍上县公安局警察到海姓法轮功学员家非法抄家。现在海姓法轮功学员已回家，张姓法轮功学员还在被非法关押中。

安徽省临泉县法轮功学员刘月英遭北关派出所警察骚扰

二零二二年三月十日晚七点左右，临泉县北关派出所出动一辆警车，停在法轮功学员刘月英家门口，从警车内出来一名协警王某，不打招呼，直接闯进刘月英屋内，抢走桌上放的一本《转法轮》和一张师父的法像，又随手抢走刘月英平时听音乐的播放器一个，走时也不打招呼。北关派出所所长名字叫樊俊超，手机：139 5675 9594

## 惨烈车祸 侄女生还

2016年的金秋十月，劫后新生的二侄女终于喜结良缘。婚礼庆典中，侄女一袭婚纱，健康俊美，满脸幸福甜蜜。望着侄女，我的思绪回到了五年前。

那时二侄女是几个馒头连锁店的老板，生意非常红火。为了大把地赚钱，侄女整天忙得不可开交，连找对象交朋友的事情都无暇顾及。对于几个姑姑修法轮大法，她不反对也不支持，但也不相信法轮大法。她说：“我就相信科学。那些迷信的东西别跟我讲，我就信钱，钱是最现实的、最万能的……”

2011年腊月二十三傍晚，忙了一整天的侄女匆忙回家准备过小年。途中，一辆闯红灯的汽车，将侄女撞飞几米远，之后又重重摔在马路牙石上，当即脑浆与鲜血流了一地，侄女不省人事。我的大侄女接到通知来到医院，见到妹妹撞伤的惨状，差点昏过去。大侄女泣不成声，跪求值班医生：“我们不怕花钱，只求把妹妹救活。”

医生说：“你以为钱是万能的吗？花钱就能医好活命吗？那得看病人受伤的程度及存活几率来判断有没有救治的可能性、必要性。目前看，你妹妹重创部位在头部，整个头部几乎全废了，生还的可能性几乎为零。”他指着头部继续说：“你妹妹整个头的颅骨大约二分之一是粉碎性骨折，很多骨头的碎片碎渣已插入或者残存在脑子里。血和脑浆又流失得太多，总之，能不能救活很难说，即使活下来也是个残疾人、是个废人……除非有神助，看她的造化了。”

在大侄女再三的哀求下，二侄女被送进了手术室。

我闻讯后，求助法轮大法师父

救救我这个侄女，同时马上去医院告诉大侄女及前去的亲戚们不停地念“法轮大法好，真善忍好”。告诉他们相信法轮大法好，只有大法能救侄女。

早上八点多，二侄女终于被推出手术室。医生说：“没想到还能维持下手术台，这已是奇迹。”

看见深度昏迷的侄女，我趴在她的耳边告诉她：“三姑告诉你，你遭遇了重大惨烈的车祸，现在只有法轮大法师父能救你，你一定要相信‘法轮大法好’，诚心敬念‘法轮大法好、真善忍好’，你一定会活过来的。”

一天天过去了，侄女一直处于深度昏迷的状态，可是也没有出现任何不良反应及危险征兆。这一切反常的顺利令医生护士们感到纳闷、称奇、不可思议。

深度昏迷了29天后，这天早晨侄女睁开了眼睛，完全清醒过来。在场的人万分惊喜，侄子问她：“小妹，这29天中你有什么记忆？”侄女说：“我听到了姑姑们在我耳边告诉我的话，我就反反复复敬念那九个字，一直诚心地念。我相信，知道是法轮大法师父帮我解除了危难。”

亲属们都惊喜不已，医生护士们更觉得神奇。他们说过去遇到这种病患最终都是人财两空，即使能活过来，不是植物人就是残疾人。

二侄女完全康复了，原本因为这场车祸的重创，想要降低择偶标准，而最终，康复的侄女恢复了底气，选来选去，终于选定了如意的郎君。◇



# 安徽医生王平生前在女子劳教所长时间遭酷刑摧残

【明慧网】安徽省蚌埠市五河县法轮功学员王平女士，二零一五年五月五日结束一年的冤狱迫害时，身体虚弱，回家后还不断地被骚扰，送到精神病院继续迫害，强迫打针，灌输不明药物，以致奄奄一息、生活不能自理，于二零一七年五月含冤离世，终年五十三岁。

王平毕业于安徽医科大学，原安徽省五河县卫生防疫站、五河县卫生局卫生监督所卫生主管医师。自二零零二年以来，她被非法关押有三十多次，遭受了看守所、洗脑班、精神病院、劳教所、监狱各种酷刑折磨迫害。以下是她在安徽女子劳教所被酷刑迫害情况：

## 第一次劳教迫害致精神恍惚

二零零五年一月六日，恶警郭树桥等将正在家中洗衣服的王平直接绑架送劳教迫害。在安徽省女劳教所王平遭非人迫害。恶警们为逼迫王平“转化”写“四书”，将王平单独关在一个包房里不准出来，由吸毒犯轮流昼夜看管，每天晚一、二点以后睡觉，早晨五点起床，有时只给睡一个小时。恶警黄素英一值班就一夜不给睡，站一夜，还不准闭眼打瞌睡，一闭眼吸毒犯可任意打骂。

一次王平家人托熟人来接见，王平讲了在这里的遭遇，从此每天被迫从早站到晚，持续很长时间。恶警林云还要求每晚写所谓的思想汇报，包夹要在晚十二点以后写。一次包夹将王平思想汇报交去后值班的干事说不合格让重写，王平拒绝，结果一夜没睡。人熬的两眼发直精神萎靡神志不清，不知不觉眼闭上眼直往前栽，然后吸毒犯对着大声吼。白天还有几个邪悟人员对着讲诽谤法轮功的言词，搞精神折磨、疲劳战。

王平抗议劳动迫害，在饭厅喊了一声法轮大法好，被朱传君拽着衣领拉到教舍，又被恶警们戴上铐拉到禁闭室，一间黑屋子只有



中共酷刑演示图：暴力灌食

五、六平方米，屋里放个马桶。门上留个窗口。一天只给两顿饭，每顿饭只有很少饭，限制喝水。

为逼迫王平写所谓遵守“所规队纪”的保证，恶警黄素英还搬个椅子坐在门口把窗口打开，看见王平坐下就叫人来打骂，或自己进来拿电棍电。恶警林云也亲自来拳打脚踢，还把法轮功师父像贴在墙上辱骂王平。后来黄素英诱骗王平写了保证，说只要你不喊就让你下大组。王平被关押九天出来时整个人小了一圈。出来不几天将王平调四队。后来又王平搞去集中转化，一次王平被铜陵来的邪悟人员打的嘴唇发黑。恶人们还把佛教音乐用胶带粘在王平耳朵上，嘴封上，双手反绑强制听。王平一度被迫害的精神恍惚。后保外就医一年。

## 再次劳教被迫害的生命垂危

二零一一年二月，五河县国保队队长沈士军、指导员郭保同到王平家中非法搜查，抢劫走电脑、打印机，手机，MP4、背包、书籍等物品（手机、现金、MP4后归还），未出示任何单据。之后王平多次到沈士军办公室及家中讨要东西被沈士军以私闯民宅名义先后拘留三次，并被沈辱骂，抓着衣领和头发在地下拖，下肢拖青，并以此借口在此将王平非法劳教两年。

在劳教所四大队，王平抗议非法关押，喊法轮大法好，拒穿劳教服，被胶带封嘴，晚上双手反绑在床上。警察吴静丽指使人将王平衣服扒掉，只穿短裤胸罩，把王平衣

服收走，还威胁把王平拉出去。晚上睡觉也穿劳教服，如不穿就将手脚绑起来。从此王平家人送衣服也不给，枕套里全是劳教服。不准给家里打电话，信件也被扣压。

一次吸毒贩用布条将王平嘴勒烂，王平绝食反迫害，遭野蛮灌食，警察们利用心狠手辣的吸毒犯使用开口器野蛮灌食，开始在警察办公室灌，后来交几个吸毒犯私自操作，将门关上，不准别人看。由一人骑在人身上，其余几人压胳膊压腿，开口器越开越大，将嘴角撕烂冒血，上下颌抵烂溃疡。用压舌板撬嘴牙齿撬松，经常撬的满嘴是血。还一边侮辱折磨取笑，一边灌食。扇耳光，辱骂，把纸盖在脸上，把吐在毛巾上的流质再拧到嘴里，一次灌食吸毒犯张志军竟然将王平衣服解开，一边捏乳头一边灌食调笑。

王平的惨叫声整个车间都能听到。灌完后，为防止喊叫在嘴里塞上布条或卫生纸外面再用胶带连头粘上。等到布条拽出时上面粘满血迹。参与迫害的吸毒人员还有王艳、孙林、邓婉君。在监舍，为不让王平喊叫，吸毒犯们经常用袜子，短裤塞进嘴里，再用布条或胶带勒嘴。一次，吸毒犯将整条短裤塞进王平嘴里硬是将一松动的牙齿塞掉，疼痛难忍。等短裤拽出时，整条短裤都是血迹。每次灌食都加一小袋盐（医院用的补液盐十四点七五克），或不明药物。一天三次，导致人头晕目眩视物模糊，腹胀呕气，心跳加快，心慌胸闷心律达一百次每分，人几乎要虚脱，神志模糊。

王平绝食三个月，牙齿被撬掉四颗，口腔溃疡牙龈炎，体重减轻二十斤左右，整个身体老化。由于王平身体越来越虚弱，生命垂危。劳教所怕承担责任，让当地公安将人带回。回来前恶警要王平签不发传单不上网保证，王平拒绝，家人签了字才准走。（文章为节选）◇